

Blue Origin впервые с 1963 года запустила в космос полностью женский экипаж

Американская аэрокосмическая компания Blue Origin, основанная Джейфом Безосом, успешно запустила в космос ракету New Shepard с полностью женским экипажем.

Полёт, получивший название NS-31, состоялся 14 апреля 2025 года, на борту находились певица Кэти Перри, журналистка Керианн Флинн, бывшие учёные NASA Аиша Боу и Аманда Нгуен, а также журналистка Лорен Санчес.

Ракета поднялась со стартовой площадки в Западном Техасе в 8:30 утра. Через три минуты полёта капсула с экипажем отделилась от ракеты-носителя и продолжила выход в космическое пространство. Как сообщает портал The Verge, New Shepard преодолел высоту в 100 км, официально достигнув границы космоса. Этот полёт стал 31-м для ракеты, длился 10-12 минут.

Примечательно, что этот полёт — первый с полностью женским экипажем с 1963 года, с момента полёта советского космонавта и первой женщины в космосе Валентины Терешковой.